

ТЕАТР КНИГИ «МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ»



Театралізація - видовищна форма роботи, за допомогою якої літературний твір одержує нову якість - характери набувають втілення в живих особах, вчинках. Це ще один спосіб популяризації літературного твору .

Так, 17 березня 2017 року, у рамках програми [Молодіжна вітальня "Живе спілкування"](#), у відділі мистецтв відбулася вистава за однойменним твором "Маленький принц", справжнього шедевр видатного французького письменника, поета й мислителя, пілота і вченого, конструктора й винахідника, людини-легенди Антуана де Сент-Екзюпері.





Написана у 1942 році (75 років потому) як дитяча повість, ця казка стала настільною книгою сотень тисяч дорослих у всьому світі. Це історія про мудрість дитячої душі, але водночас про такі важливі "недитячі" поняття, як життя і смерть, любов і відповідальність, дружба і вірність... "Дорослі спочатку були дітьми, але мало хто з них про це пам'ятає", – пише у присвяті Антуан де Сент-Екзюпері. Історія «Маленького принца» дуже камерна й приватна, у кожного своя. Водночас вона містить максими («Найголовнішого очима не побачиш, добре бачить тільки серце» і

«Ми завжди відповідаємо за тих, кого приручили»), які вже, здається, давно є універсальними.

Цей твір вивчають у шостому класі, але він дуже філософський: по-справжньому його зміст розкривається з віком. Діти та дорослі були зворушені цією виставою, грою акторів.... У деякі моменти до сліз. Не заплакати було просто не можливо
Майстерно зіграна постановка Театр
Володимира Завальнюка
"Перетворення" не залишила байдужими



жодного присутнього у залі. Дійсно, вкотре розумієш, як важливо залишатися дітьми і пам'ятати про цінності, які втрачаються з роками.

Щира подяка команді Театру, а саме - його режисеру та актору [Володимир Завальнюк](#)



([Volodimir Zavalniuk](#)), директору та актору [Kyrylo Bulkinu](#) та актрисі [Anne Yaremchuk](#) Ганні Яремчук за неперевершене театральне дійство, за чудову можливість через потужний літературний матеріал доторкнутися душею і розумом до загальнолюдських моральних цінностей, навчитися зростати, збагачуватися та знаходити гармонію зі світом!

Переглянути [фотоальбом](#) із заходу «Театр книги «Маленький принц»».

Аліна Острова,

завідуюча [Відділу мистецтв](#)

Державної бібліотеки України для юнацтва